



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL 172/2016**

No Edital de homologação nº 172 de 23 de novembro de 2016, do concurso público para professor de magistério superior, regido pelo edital 134/2016, publicado no DOU nº 226 de 25/11/2016, seção 3, página 95, considerar a seguinte retificação:

#### **CLASSE**

Onde se lê:

**Edital N° 172/2016**  
Classe A – Denominação Auxiliar A  
Área: Saúde Coletiva/**Saúde da Família**

Leia-se:

**Edital N° 134/2016**  
Classe A – Denominação Adjunto A  
Área: Saúde Coletiva/**Saúde da Família**

Cláudio Eduardo Rodrigues  
Vice-Reitor no exercício do cargo de Reitor